



2009年5月26日

各 位

会 社 名 株式会社オリエンタルランド  
 代 表 社 名 代表取締役社長 上西 京一郎  
 (コード番号 4661 東証第一部)  
 問合せ先責任者 執行役員経理部長 横田 明宜

(訂正)「2009年3月期 決算補足資料」等の一部訂正について

当社が発表いたしました下記の資料において、「売上原価」・「販売費及び一般管理費」の内訳数値に誤謬がございましたので訂正いたします。これは、連結消去に伴う内訳科目間の配賦に誤りがあったためです。なお、「売上原価」・「販売費及び一般管理費」の総額、及び各利益に影響はございません。

## 記

## 1. 訂正資料

- (1) 「2009年3月期 第2四半期決算補足資料」(2008年11月5日発表)  
 (2) 「2009年3月期 第3四半期決算補足資料」(2009年2月5日発表)  
 (3) 「2009年3月期 決算補足資料」(2009年5月7日発表)

## 2. 訂正箇所 (訂正箇所は下線部分です)

- (1) 「2009年3月期 第2四半期決算補足資料」 3 ページ

## 【訂正前】

(単位：百万円、%)

	前年同期	百分比	当累計期間	百分比	増 減	増減比
Ⅱ. 売 上 原 価	130,192	79.8	133,717	73.8	3,525	2.7
人 件 費	30,393		<u>30,775</u>		<u>381</u>	
諸 経 費	79,492		<u>82,621</u>		<u>3,129</u>	
減 価 償 却 費	20,306		<u>20,321</u>		<u>14</u>	
Ⅲ. 販売費及び一般管理費	16,580	10.2	30,997	17.2	14,416	86.9
人 件 費	6,240		<u>10,261</u>		<u>4,021</u>	
諸 経 費	9,438		<u>17,528</u>		<u>8,090</u>	
減 価 償 却 費	902		<u>3,207</u>		<u>2,305</u>	

## 【訂正後】

(単位：百万円、%)

	前年同期	百分比	当累計期間	百分比	増 減	増減比
Ⅱ. 売 上 原 価	130,192	79.8	133,717	73.8	3,525	2.7
人 件 費	30,393		<u>30,237</u>		<u>△ 156</u>	
諸 経 費	79,492		<u>83,207</u>		<u>3,715</u>	
減 価 償 却 費	20,306		<u>20,272</u>		<u>△ 34</u>	
Ⅲ. 販売費及び一般管理費	16,580	10.2	30,997	17.2	14,416	86.9
人 件 費	6,240		<u>10,799</u>		<u>4,559</u>	
諸 経 費	9,438		<u>16,942</u>		<u>7,504</u>	
減 価 償 却 費	902		<u>3,256</u>		<u>2,353</u>	

## (2) 「2009年3月期 第3四半期決算補足資料」 1 ページ

## 【訂正前】

(単位：百万円、%)

	前年同期	百分比	当累計期間	百分比	増減	増減比
Ⅱ. 売上原価	205,021	76.8	211,337	70.3	6,316	3.1
人件費	46,345		<u>47,255</u>		<u>909</u>	
諸経費	127,747		<u>133,071</u>		<u>5,323</u>	
減価償却費	30,928		<u>31,010</u>		<u>82</u>	
Ⅲ. 販売費及び一般管理費	24,480	9.2	46,845	15.6	22,364	91.4
人件費	9,388		<u>15,652</u>		<u>6,264</u>	
諸経費	13,751		<u>25,896</u>		<u>12,145</u>	
減価償却費	1,341		<u>5,295</u>		<u>3,954</u>	

## 【訂正後】

(単位：百万円、%)

	前年同期	百分比	当累計期間	百分比	増減	増減比
Ⅱ. 売上原価	205,021	76.8	211,337	70.3	6,316	3.1
人件費	46,345		<u>46,398</u>		<u>52</u>	
諸経費	127,747		<u>133,995</u>		<u>6,248</u>	
減価償却費	30,928		<u>30,943</u>		<u>15</u>	
Ⅲ. 販売費及び一般管理費	24,480	9.2	46,845	15.6	22,364	91.4
人件費	9,388		<u>16,509</u>		<u>7,121</u>	
諸経費	13,751		<u>24,972</u>		<u>11,221</u>	
減価償却費	1,341		<u>5,363</u>		<u>4,022</u>	

## (3) 「2009年3月期 決算補足資料」 3 ページ

## 【訂正前】

(単位：百万円、%)

	前期	百分比	当期	百分比	増減	増減比
Ⅱ. 売上原価	277,873	81.1	286,150	73.5	8,277	3.0
人件費	62,706		<u>64,363</u>		<u>1,656</u>	
諸経費	173,207		<u>179,436</u>		<u>6,229</u>	
減価償却費	41,960		<u>42,351</u>		<u>390</u>	
Ⅲ. 販売費及び一般管理費	33,403	9.8	62,995	16.2	29,592	88.6
人件費	12,817		<u>21,187</u>		<u>8,370</u>	
諸経費	18,923		<u>34,426</u>		<u>15,502</u>	
減価償却費	1,662		<u>7,381</u>		<u>5,718</u>	

## 【訂正後】

(単位：百万円、%)

	前期	百分比	当期	百分比	増減	増減比
Ⅱ. 売上原価	277,873	81.1	286,150	73.5	8,277	3.0
人件費	62,706		<u>63,211</u>		<u>505</u>	
諸経費	173,207		<u>180,684</u>		<u>7,477</u>	
減価償却費	41,960		<u>42,254</u>		<u>294</u>	
Ⅲ. 販売費及び一般管理費	33,403	9.8	62,995	16.2	29,592	88.6
人件費	12,817		<u>22,338</u>		<u>9,521</u>	
諸経費	18,923		<u>33,178</u>		<u>14,254</u>	
減価償却費	1,662		<u>7,478</u>		<u>5,815</u>	

以上